
Deti z  Divých  makov sa ocitnú v kampani na odbúravanie predsudkov voči 
Rómom

BRATISLAVA  ,  26.  júl  2007   –    Program Divé maky  určený pre talentované rómske deti  zo 
sociálne slabšieho prostredia úspešne funguje už skoro dva roky. V  školskom roku 2006/2007 
bolo do programu zapojených 36 detí z Nitrianskeho, Banskobystrického a Prešovského kraja, 
ktoré prostredníctvom darcov môžu rozvíjať svoj talent v podporovaných aktivitách. „Máme 
za  sebou pilotnú fázu  programu a s hrdosťou môžem konštatovať,  že  program sa osvedčil 
najmä vďaka pomoci, ktorá je transparentná a konkrétna. Mnohé z detí dostali šancu na svoj 
osobnostný rozvoj, pričom ich pokrok je evidentný. Program sme sa preto rozhodli rozšíriť na 
celé Slovensko,“ povedala súčasná programová riaditeľka Divých makov Barbora Kohútiková.

Okrem detí ktoré boli podporované už tento školský rok obohatí program Divé maky od školského 
roka 2007/2008 ďalších 22 nových rómskych talentov – spevákov, nadaných žiakov, športovcov, či 
výtvarníkov. Všetky vybrané  deti absolvovali  psychologické testy a talentové  skúšky vo Zvolene a 
v Košiciach. Nasledovala návšteva rodín detí, kde odborný tím  Divých makov skúmal ich sociálne 
a rodinné prostredie.  Profily  a  rozpočty všetkých detí,  čakajúce  na  darcovskú podporu  budú od 
začiatku augusta súčasťou stránky www.divemaky.sk 

Jedným  z cieľov  programu  je  aj odbúravanie  predsudkov  voči  rómskej  komunite  a pozitívne 
formovanie verejnej  mienky voči  Rómom. Preto administrátor programu Pro Donum – spoločnosť 
pre rozvoj filantropie v spolupráci s generálnym partnerom, partnermi,  reklamnými a mediálnymi 
partnermi rozbieha od augusta zbierkovú  kampaň. Hlavným posolstvom programu je „dať životnú 
šancu rómskym talentom.“ Verejnosť môže od 1. augusta do konca septembra zaslaním darcovskej 
sms správy na číslo 806 v sieti Orange Slovensko  podporiť program symbolickou čiastkou 30,-Sk.  

Pre deti zapojené do programu sa   od 6. do 10. augusta uskutoční na  zámku v Topoľčiankach Letná 
akadémia.  Počas augustového  týždňa  sa  budú  rozvoju  talentu  detí  intenzívne  venovať  špičkoví 
pedagógovia, hudobníci a umelci. Posledný deň pobytu – 10 augusta pozývame  darcov, rodičov detí 
a  novinárov  na  Deň  otvorených  dverí,  kde  deti  predstavia  čo  za  rok  tvrdej  práce  dosiahli.  Pre 
niektoré deti to bude možnosť prvý krát spoznať svojho darcu, rodičia  uvidia čo sa ich deti počas 
akadémie naučili a novinári môžu bližšie spoznať budúce hviezdy. 

Viac informácií o programe, profiloch detí a o pripravovaných aktivitách nájdete na stránke 
www.divemaky.  sk  

Mgr. Barbora Kohútiková - programová riaditeľka, PRO DONUM, spoločnosť pre rozvoj filantropie,
Tel./fax. 02-544 357 35, bkohutikova@prodonum.sk
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